



**ДОПОМОЖІТЬ ЗУПИНИТИ ВБИВСТВА  
ЛЮДЕЙ, У ЯКИХ НАСИЛЬНИЦЬКИ  
ВИДАЛЯЮТЬ ОРГАНИ!  
ПРИТЯГНУТИ ЦЗЯНЬ ЦЗЕМІНЯ ДО  
ПРАВОСУДДЯ!**

**У Китаї більш ніж 1,5 мільйони  
послідовників духовно-оздоровчої  
практики Фалунь Дафа стали  
жертвами насильницького видаляння  
органів, санкціонованого владою.**

13 червня 2016 року Конгрес США ухвалив резолюцію, яка засуджує практику санкціонованого державою насильницького видаляння органів у послідовників Фалуньгун Китаю та закликає уряд КНР і компартію Китаю негайно зупинити практику видалення органів у всіх в'язнів сумління;

27 липня 2016 року Європарламент ухвалив Письмову декларацію 0048/2016, в якій закликав негайно провести незалежне розслідування щодо насильницького видаляння органів у в'язнів совісті в Китаї.

**Зі звітом можна ознайомитися  
за посиланням:**

**<http://endorganpillaging.org/an-update>**

**ЯК ВИ МОЖЕТЕ ДОПОМОГТИ:**

- Розкажіть про це своїм близьким, друзям чи колегам.
- Підпишіть петицію (українською) «Лікарі проти насильницького видаляння органів» (DAFON), на сайті **[www.fofg.in.ua](http://www.fofg.in.ua)**



**Ваше милосердя  
може врятувати чієсь життя**

# В УБИВСТВІ НЕВИННИХ ЛЮДЕЙ ЗАДІЯНА ВСЯ ДЕРЖАВНА СИСТЕМА КНР

Більша частина пересадок органів проводиться під суворим контролем військових та Міністерства охорони здоров'я КНР. Тіла вбитих піддають кремації, щоб знищити докази злочинів.

Насильницьке видалення органів у ще живих послідовників Фалуньгун підтвердив і засудив Європейський парламент (Резолюція В7-0562/2013), а також уряди США, Канади, Австралії, Іспанії, Ізраїлю та ін.

Нагадаємо, згідно з нещодавно опублікованим звітом правозахисників «Кривавий урожай. Масові вбивства: оновлений варіант», за останні 16 років у Китаї могло бути вбито приблизно півтора мільйона в'язнів совісті. Відповідно до звіту, органи видалають, поки людина ще жива, часто — без анестезії, використовуючи уколи, що роблять людину нерухомою. Звіт підготували номінанти на Нобелівську премію миру: колишній держсекретар Канади Девід Кілгур, канадський адвокат з прав людини Девід Мейтас і американський журналіст Етан Гутман, автор книги «Бійня: масові вбивства, вилучення органів та секретне вирішення Китаєм проблем з дисидентами».

Фалунь Дафа (інша назва Фалуньгун) — система самовдосконалення душі та тіла, що базується на корінній властивості Всесвіту — «Істина Доброта Терпіння». Включає також п'ять комплексів плавних енергетичних вправ для загартування тіла.

**Більше про Фалунь Дафа і репресії  
можна прочитати на веб-сайтах:**

[falundafa.org](http://falundafa.org) [minghui.org](http://minghui.org) [faluninfo.ru](http://faluninfo.ru)



Контактний тел.: 066 720 80 10 (Київ).